

г. Хабаровск

Газета № 19/171

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Подходят к концу гастроли в Хабаровске Иркутского драматического театра им. Н. П. Охлопкова. Хабаровчане с интересом знакомятся с творчеством коллектива старейшего театра. Многие спектакли пользуются успехом у зрителей.

Кроме выступлений на основной сцене, артисты театра провели несколько творческих

встреч: с трудящимися Краснофлотского и Центрального районов г. Хабаровска, с пограничниками и воинами Хабаровского гарнизона.

Тысячи хабаровчан и жителей других городов и сел края посмотрели по телевидению спектакли театра «Таланты и поклонники», «Мое сердце с тобой», «Прощание в июне».